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Súmate a la campaña #Losmartesverdes por el sueño de ser más sostenible en tu día a día

Manifiesto de #Losmartesverdes
Durante estas semanas de noviembre habréis visto, oído o leído algo relacionado con #Losmartesverdes. Que si es una campaña en twitter o instagram, que si algo relacionado con pequeños cambios en nuestro día a día. Todo esto es cierto, pero en realidad ¿Qué son #Losmartesverdes? ¿Quién está detrás?
Somos una gran comunidad de Burgos, León, Salamanca y Valladolid nacida en cinco colegios jesuitas e instituciones de la Compañía de Jesús con el sueño de generar una dinámica transformadora hacia la conversión ecológica. Un cambio que nos lleve a todos y a todas a priorizar en nuestras acciones diarias el cuidado de la Casa Común.
Nos sentimos llamados a responder ya a las palabras del papa Francisco en la encíclica Laudato Si’:  «A problemas sociales se responde con redes comunitarias, no con la mera suma de bienes individuales. La conversión ecológica que se requiere para crear un dinamismo de cambio duradero es también una conversión comunitaria».
Juntos damos los primeros pasos y hemos instaurado un día de la semana para hacer visibles pequeños gestos cotidianos: #Losmartesverdes Una campaña que representa lo que serán todos los días de la semana cuando consigamos transformar hábitos y prioridades. Una campaña de sensibilización que nos ayude a todos y a todas a convertir nuestras acciones diarias en acciones atentas al Cuidado de la Casa Común. 
#Losmartesverdes busca un compromiso real mío, tuyo, suyo. Soñamos un futuro esperanzador, pero necesitamos un presente real y de cambio. Por estos motivos, te animamos a sumar, a firmar la campaña de #Losmartesverdes en Visibles.org ¿Qué implica tu firma? Todo y nada. Un compromiso, tu compromiso de querer llevar a cabo pequeñas acciones para ser más sostenible en tu día a día.
A lo largo de estos meses, cada institución de la Compañía de Jesús en Castilla y León seguirá proponiendo reflexiones en clave ecológica, pero necesitamos personas dispuestas a escuchar, a cambiar y a soñar. ¿Te animas? 
Firma el acuerdo de #Losmartesverdes
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